

Гладеновачки Глас

информације и огласи



2 4 0 6 2 2 5 1

цена 40 динара

БРОЈ 477

11. август 2023.



ОДРЖАН 36. „ГЕЏИН МЕМОРИЈАЛ”

• Гости са Пала и из Горње Радгоне били у Младеновцу
• Милан Мирчић новчани износ награде поклониио Фондацији 1%
страна 3

Програм „Културног лета Младеновац 2023.” од 23. августа до 19. септембра
страна 3

Савети за пољопривреднике
Зашто користити стајњак?
страна 5

Писмо из Стокхолма: Зорица Блумквис
Пси, љубав за цео живот
страна 5

Фудбал

ОФК Младеновац у суботу почиње такмичарску сезону

Рвање

Одржан 36.
„Геџин меморијал”
страна 6

Одлука већа Градске општине Младеновац,
Усвојен правилник о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа и станова
странице 7, 8, 9, 10

ПОВОЉНО:
Стан на дан у Младеновцу
063/310-205

Колико би коштали нови избори ако би били одржани на јесен?

Раст БДП може да успори и пет пута

Од претходних избора прошло је тек нешто више од годину дана, а већ се говори о новим ванредним на јесен чије би одржавање потенцијално могло да успори српску привреду и законодавне активности. Према рачуници НАЛЕД-а базираној на подацима званичне статистике, у изборним годинама бележен је пад стопе привредног раста и до пет пута, наспрам година у којима нисмо излазили на биралишта.

— Од 2012. до 2022. имали смо шест година са републичким, парламентарним и председничким изборима и пет година без изласка на биралишта. Просечна стопа раста БДП-а у годинама без избора износила је 4,2% и била је чак пет пута већа него у годинама када је избора било — 0,75%. Очекујем да евентуално расписивање избора неће имати већег утицаја на перформансе привреде, а у мери у којој тај утицај буде постојао, да ће бити благо негативан. С друге стране, лако су предвидиви ефекти на доношење закона и активност јавне управе — каже Душан Васиљевић, директор за конкурентност и инвестиције у НАЛЕД-у.

Према његовим речима, може се очекивати суспензија доношења закона на око шест месеци, пад интензитета активности државне управе у обављању свакодневних послова и краткотрајно повећање јавних расхода да би се придобили различити сегменти бирачког тела. То за ефекат може да има и благи стимуланс привредној активности на краћи рок, и потенцијално изазов на дужи рок, када буде требало надокнадити средства која су као подршка кампањи усмерена на непродуктивне намене.

— Изостанак реформи пословног окружења је оно што је обежило 2022. која је била изборна година, што је велика пропуштена шанса, јер десетине добрих иницијатива дуго чека на усвајање. Надамо се да се такав сценарио неће десити и ове године — истиче Васиљевић.

НАЛЕД ће на јесен објавити нови Регулаторни индекс Србије, извештај који мери квалитет доношења и спровођења прописа (степен реализације плана доношења закона, укљученост заинтересованих страна, мерење и праћење ефеката закона на привреду, спровођење прописа и друго).

Васиљевић подсећа да је регулаторно окружење у претходном РИС-у за 2021/22 добило оцену 47 од максималних 100 што показује да смо тек на пола пута од жељеног стандарда. Један од најупечатљивијих података јесте да је Влада Србије у 2021. имала у плану доношење 397 закона од чега је усвојено 86. Иако је реч о тек петини оствареног циља, то је бољи резултат него у 2020. која је била и изборна и када је усвојено тек 11% планираних закона.

С друге стране, Васиљевић не очекује да ће потенцијални избори имати већи утицај на планове привреде, јер се не праве полазећи од изборних циклуса, који су код нас релативно непредвидљиви.

— Према непосредним сведочењима инвеститора која смо добили, политичка стабилност и предвидљивост су међу најзначајнијим позитивним карактеристикама нашег пословног окружења. Лично су ми такве речи, када сам их први пут чуо пре више година, биле збуњујуће, јер сам очекивао да од државе очекују много више од стабилности и предвидивог пословног окружења. У међувремену сам толико пута чуо то исто, нарочито у контексту проблема у пословању у неким економијама у окружењу у којима те стабилности и предвидљивости нема. Код привредника не опажам очекивање да избори, ако до њих дође, нити донесу разрешење кључних неизвесности



које боје пословно окружење нити да доведу у питање основне правце економске политике. Тако да не бих рекао да су привредници у ишчекивању око тога да ли ће до избора доћи — наводи Васиљевић. Чланови НАЛЕД-а су, како подсећа, крајем прошле године представили Влади Србије предлог 35 мера за унапређење услова пословања, које сматрају приоритетним за убрзање економског раста, развој привреде и привлачење инвестиција, већу ефикасност јавне управе, отварање радних места и бољи стандард грађана. Ове мере нису још реализоване.

Одржана презентација програма за развој предузетништва

У великој сали ГО Младеновац Привредни клуб Младеновац у сарадњи са Министарством привреде, Фондом за развој и Агенцијом за развој организовао је презентацију програма подстицања развоја предузетништва као и програма развоја женског предузетништва за 2023. годину.

Презентацију је одржала Љиљана Марковић, ментор Агенције за развој и регионалне интеграције Београда која је истакла да је главни циљ оваквих предавања ступање у контакт са фондима и агенцијама не би ли се пружила помоћ привредницима донацијама из Европске уније и других билетаралних донатора.

Присутне су поздравили Дејан Вићовац, заменик председника ГО Младеновац и Александар Томић, председник Привредног клуба из Младеновца који је почео са радом прошле године, као и технички секретар Јована Стефановић. Такође били су присутни Гордана Димитријевић Бјеличић, председница Скупштине ГО Младеновац, већник Вељко Лукић и Милош Спасојевић задужен за привредне активности.



Овај број штампан је уз помоћ средстава добијених на конкурс ГО Младеновац за суфинансирање медија у 2022. години. Ставови изнети у подржаном медијском пројекту, нужно не изражавају ставове органа који је доделио средства.

Гости са Пала и из Горње Радгоне посетили Младеновац



Драги пријатељи из Горње Радгоне, госпођа Уршка Мауко Туш, жупанка општине Горња Радгона, Владимир Мауко, директор Општинске управе и Дарко Фрас, вођа одељења за развој и инфраструктуру у општинској управи, као и председник Скупштине општине Пале Стефан Стајчић и заменик начелника општине, Срђан Бутулија, честитали су свим Младеновчанима празник и пожелели да пријатељство између братских општина траје заувек, уз јачање сарадње на свим пољима, на добробит свих грађана.

Уједно, договорено је да се следеће године, када се навршава 50 година од како су Младеновац и општина Горња Радогона у побратимским односима, овај јубилеј обележи како доликује, организовањем прикладних програма у Словенији и Србији.

Милан Мирчић новчани износ поклатио фондацији 1%

Освојене награде не само на домћим већ и светским такмичењима младих научника, квалификовале су гимназијалца Милана Мирчића да постане најмлађи добитник Малог грба Градске општине Младеновац урученог на јучерашњој Свечаној седници. Подсећамо да је овогодишњи добитник највишег признања, Великог грба, Драгослав Стојковић, доајен карате спорта и један од најтрофејнијих српских тренера и селектора свих времена када је реч о овом спорту.

Као што је на научним такмичењима знао да изненади и блесне у најлепшем сјају тако је млади Младеновчанин начинио још један блесак, пре свега у оном људском, васпитном и у смислу односа према онима који су допринели и допринесе његовом образовању. Мирчић је цео новчани износ који се додељује добитнику признања уплатио на рачун фондације

1% која подржава младе талентоване људе у Србији да остваре личне идеје и потенцијале. Баш захваљујући овој фондацији која подржава младе талентоване научнике, истраживаче, иноваторе и уметнике он је надоградио своје знање и освојио награде на престижним такмичењима, а новац је уплатио у жељи да се помогне новим научним подухватима талентованих научника из Србије.

Програм у славу и част деспота Стефана Лазаревића

Програм посвећен Дану деспота Стефана Лазаревића настављен је у порти Цркве Св. Илије у Црквинама где се налази споменик који чува сећање на Деспота Стефана.

Беседу о Деспоту Стефану казивала је професор књижевности Јасмина Чабрило, а песму Судње место, професора Филолошког факултета у Београду и шефа катедре за средњовековну књижевност, др Томислава Јовановића, која је први пут објављена у Зборнику Шумадијских метафора 2003. године, говорио је Богдан Милосављевић, ученик средње школе „Никола Тесла“. У културно – уметничком програму наступио је музички састав „Метох“ манастира Сланци.



Обележен Дан Деспота Стефана у манастиру Павловац

Резањем славског колача и светом литургијом манастир Павловац прославио је празник – Светог Стефана Деспота српског који је одлуком Скупштине Градске општине Младеновац из 2018. године уврштен у датуме од значаја за Градску општину Младеновац.

Поред Младеновчана који су посетили Манастир, Светој Литургији присуствовао је и Владан Глишић, председник Градске општине Младеновац која је ове године била домаћин славе манастира Павловац.

По завршетку литургије одржан је културно – уметнички програм у којем је наступио музички састав „Метох“ манастира Сланци.

Програм манифестације КУЛТУРНО ЛЕТО 2023. године

Датум: 23. август, у 19,00 сати

Место: Музеј Града Београда – одељење Младеновац
Програм: Отварање изложбе слика и промоција публикације „Варта и његова сликарска породица Миодрга Вартабедијана – Варте Вартабедијана – Варте“

Датум: 24. август, у 20,00 сати

Место: Дом културе Ковачевац
Програм: Сусрети фолклора дечјих ансамбала

Датум: 25. август, у 20,00 сати

Место: Дом културе Ковачевац
Програм: VII Балкански сусрети – отварање

Датум: 26. август, у 20,00 сати

Место: Дом културе Ковачевац
Програм: VII Балкански сусрети – друго вече

Датум: 27. август, у 20,00 сати

Место: Дом културе Ковачевац
Програм: VII Балкански сусрети – треће вече

Датум: 2. септембар, у 19,00 сати

Место: Порта Цркве Св. Ђорђе у Рабровцу
Програм: Манифестација „Прело“

Датум: 9. септембар, у 14,00 сати

Место: Двориште компаније „Библи“ у Пружатовцу
Програм: Манифестација „Космајски казан“
Организатор: Компанија „Библи“ Пружатовац и МЗ Пружатовац

Датум: 19. септембар, у 19,00 сати

Место: Музеј Града Београда – Одељење у Младеновцу
Програм: Изложба слика историчара уметности и ликовног критичара Радише Маринковића

у 19,30 сати:

Промоција публикације „Ликовни живот у Младеновцу 1993-2023“ аутора Радише Маринковић

Савеџи за возаче

Шта треба знати пре него што кренете у Бугарску

Као и крајем прошлог века, када је бугарско приморје било актуелно и када се у готово свим градовима на обали Црног мора чуо наш језик, последњих година ова дестинација поново се враћа на велика врата, па све више наших суграђана бира Бугарску као дестинацију за одмор. Омиљена дестинација наших туриста је Сунчев брег, залив у облику потковице у ком се налази једна од најлепших пешчаних плажа дуга око десет километара. Од Београда је аутомобилом удаљен око 800 километара.

Аутобуски превоз од Београда је 9.000 динара, од Новог Сада 11.000 динара, Суботице 13.000 динара, а Ниша и других градова који су ближи дестинацији 5.000 динара. Било да планирате одмор у овој земљи или само пролазите кроз њу, имајте на уму саобраћајне прописе и казне које су на снази у овој држави. Прво што вас чека, јесу радови на изградњи новог граничног терминала Градина, а то значи већа гужва, те вам препоручујемо да се наоружате стрпљењем.

Документи за улазак у земљу: Пасош а препоручује се полиса путног здравственог осигурања. **Документи за возило:** Саобраћајна дозвола, није обавезна зелена карта осигурања, препоручује се међународна возачка дозвола (МВД) и дозвола за управљање туђим возилом у иностранству ДТВ, (у случају да не путујете сопственим). По преласку границе следеће што треба да урадите када уђете у Бугарску јесте да купите вињету, то можете

урадити и онлајн пре самог уласка у земљу преко апликације bgtool или на сајту bgtool.bg. Цене вињета су 11,85 евра за седам дана или 15 евра за месец дана. Казна за вожњу без вињете износи 15 - 1500 евра. Оно што треба нагласити је да вам за Бугарску не треба зелена карта, односно међународна полиса осигурања. **Обавезна опрема:** Резервни точак или опрема за крпљење точка, ПП Апарат, троугао, прва помоћ и рефлектујући прслук. **Саобраћајне казне у Бугарској:** Некоришћење сигурносног појаса 25 евра, вожња под утицајем алкохола 250-500 евра, телефонирање у току вожње 25 евра, вожња дању без упаљених светала 10 евра, непрописно паркирање 100 евра, превоз деце ван седишта 25 евра, прекорачење брзине у насељу до 30 км/х 50 евра, прекорачење брзине ван насеља до 30км/х 50 евра, недозвољено претицање 75 - 150 евра, пролазак на црвено светло 50 евра. Ограничења брзине на аутопуту 140 км/х, на путу ван насељеног места 90 км/х и на путу у насељеном месту 50 км/х. Што се тиче цена горива у Бугарској, почетком августа безин је био око 163 динара, евродизел око 160 динара, док је цена за течни нафтни гас око 69 динара. Битно је напоменути да цене нису свуда исте, као што је то случај у нашој земљи и да како путујете кроз Бугарску цене нафтних деривата варирају.

Оно што је важно нагласити, приликом путовања је што чешће правити паузе, пошто се у августу велики број аутомобила налази на путу, па је одмор и концентрација веома важна ако се решите да на пут кренете аутомобилом.

Важни телефони:

Полиција 166, Хитна помоћ 150, Помоћ на путу+359 2 980 3308 и 146. Срећан пут.

Младеновачки Глас у сарадњи са АМС Србије

Чај, кафа и намирнице

Особе које редовно пију чај (зелени или црни) имају смањени ризик од стварања плакова у артеријама, а тиме и мањи ризик и од болести срца и možданог удара. Позитивно деловање чаја потиче од антиоксидантних флавоноида. За повољан учинак довољно је попити само једну до две шоље чаја. Више епидемиолошких студија потврдило је да полифеноли у намирницама смањују ризик од болести крвних судова. Црно грозђе и јабуке, као и њихов сок, смањују ризик од стварања опасних наслага на артеријама, а тиме и ризик од срчаног и možданог удара. Дневна доза ових природних „лекова“ је три јабуке или три мања грозда тамних сорти.

Сок произведен од тамног грозђа садржи два и по пута више фенола од јабучног сока. Фенол снижава концентрацију холестерола у крви, смањује оксидативни стрес и накупљање масноћа у артеријама. Позитивно деловање полифенола зависи од учесталости конзумирања намирница које их садрже, количине и концентрације. Ове састојке садрже и: артичоке, першун, прокељ, јагоде, салата, лук и лиснато поврће и кромпир. Истраживачи сматрају да је количина полифенола у намирницама мање важна од заступљености у свакодневној исхрани. Узимање кафе више од четири шољица дневно и напитака са кофеином (више од две чаше) може да повећа концентрацију свих масноћа у крви и убрза атеросклерозу, нарочито ако се користи нефилтрирана кафа.

Препарати гинка повољно делују код особа са хроничним поремећајима артеријске циркулације у врату и глави, због које може да настане главобоља, али и да дође до опадање интелектуалних функција. Доказано је да код старијих особа узимање гинка билобе побољшава концентрацију и памћење. Овај препарат је користан и против вртоглавице, зујања и шумова у ушима (тинитуса) и слабије циркулације у ногама. Биљни препарати и чајеви, међутим, могу да имају и нежељене ефекте и интеракције са лековима и намирницама, и зато би пре њихове употребе требало увек потражити савет фармацеута или лекара. За бољу прокрвљеност срчаног мишића препоручује се глог, односно препарати који садрже стандардизоване екстракте листова и цветова ове биљке.

Глог може да помогне код лакше срчане слабости. Ово стање се препознаје као брже замавање, лупање срца, отежано дисање или стежање у грудима при уобичајеним физичким напорима. Често се препарати глога користе и као допунска терапија. Повољни ефекти се примећују после шест недеља. Ипак, особе које већ узимају неки од лекова за срце и циркулацију пре узимања препарата глога треба да се саветују са својим лекаром. Ови препарати се не препоручују деци, трудницама и дојиљама.

Mr Ph Биљана Мушавцић



Ново, модерно дечје и игралиште, „Дедињко“, добили су најмлађи сџановници насеља Дедиње у Месној заједници Бајашево.

Израдња дечијих игралишта биће настављена све док свака месна заједница у Младеновцу не добије овакав простор за игру и забаву најмлађих.

Савети за пољопривреднике

Зашто користити стајњак?

Стајњак је једно од најстаријих коришћених органских ђубрива. Уједно је својим значајем и утицајем на земљиште и најважније ђубриво. Он је мешавина чврстих и течних сточних екскремената и простирке. Његов састав, квалитет и утицај на земљиште је врло променљив и доста зависи од врсте стоке, односа чврстих и течних екскремената и начина чувања и неговања, квалитета хране и његове саме употребе. Осим хранива потребних за исхрану биљака он има и природне хормоне који стимулишу раст и развој биљака.

Уношењем -заоравањем стајњака у земљиште он се разлаже и ослобађа биљна хранива. Поред ове улоге истовремено се уносе у земљиште корисни микроорганизми, а постојећи у земљишту се активирају. Тешка, глиновита земљишта постају растреситија, а лака песковита везанија, боље заштићена од ерозије. Извожење и заоравање стајњака може да се обавља током целе године.

Лети су проблем високе температуре због испаравања воде и губитка амонијака. У јесен при основној обради је повољније пошто су губици сведени на минимум и стајњак се добро измеша са земљом. Зимски губици безначајни али може доћи до проблема у заоравању стајњака. Највећи је проблем урадити добру организацију извожења, растурања и заоравања стајњака. Доказ томе је да је врло честа слика на нашим њивама распоређен стајњак по мањим гомилама и тако дужи период чека да се унесе у земљу. А тада настају велики губици, практично оно што је највредније оде неповратно. Постоје подаци да је само после шест часова од растурања и заоравања вредност стајњака спала на 80% од почетне вредности, а ако је стајњак заоран после једног дана вредност стајњака је спала на 70%. Из ових података је сасвим разумљиво да је једино рационално да се врло озбиљно приступи послу извожења, растурања и заоравања стајњака. Никако немају навику да је важно извести стајњак на њиву, а заорати када буде згодно до пролећа. Стајњак износити на



њиву по мирном времену, без ветра. Количине употребљеног стајњака варирају од много фактора, а у задње време је стално присутан проблем недостатка стајњака. На земљиштима сиромашним у хумусу и хранивима, на земљиштима где дуго није коришћен стајњак, па на глиновитим и песковитим требе ђубрити обилније пошто стајњак поправља физичко-хемијске и биолошке особине земљишта. Поред типа земљишта на количину стајњака утиче и биљна култура која ће бити посејана и њене потребе, планирани принос, предусев и начин ђубрења предусева.

На крају треба рећи да стајњак одржава и поправља плодност земљишта поправљајући му физичке, хемијске и биолошке особине. Земљиште у које се уноси стајњак лакше се обрађује и да поновим: најважније је у што краћем року по могућству када је облачно време и без ветра извести, растурити и заорати стајњак. Треба увек имати на уму да стајњак има продужено дејство. У првој години се искористи око 50% хранива, у другој 30% и у трећој 20%.

Дијл.инј. Милош Николетић, ПССС Београд

Савети за власнике њаса

Љубав за цео живот

Од како знам за себе имала сам неког кућног љубимца. Најчешће су то биле рибице, папагаји, мачке које сам „кријумчарила“ и на крају сам успела да имам свог пса. Мој први пас је ушао у кућу тако што је мој отац обавио озбиљан разговор са мном. Објаснио ми је да је одлука да се узме једно живо биће велика. Имати пса подразумева одговорност, истрајност и доследност. „То биће које има своја осећања и које безгранично. То је једино створење на земаљској кугли које свог власника воли више него себе самог!“ И, био је у праву. У мој живот ушла је Бета, штене немачког овчара из једне, тада врло познате и успешне одгајивачнице. У наших 14 прелепих година које смо провеле заједно, увела ме је у свет кинологије, навела на то да postanем судија - специјалиста за ову расу и да кроз суђења а и такмичења са њом, обиђем свет, упознам људе и стекнем пријатеље за цео живот. Један од њих је и Жељко Мутавцић, новинар овог листа. Данас имам немачког оштродалког јазавичара кога од милине зовемо Мали Принц Јоке. Судаћи по изложбама имам прилику да



сретнем свакаке власнике и више пута се уверим да сваки пас заслужује да има свог власника, али сваки власник не заслужује да има пса.

Сећам се једне изложбе пре пар година, на северу Финске уочи Нове године, где сам на минус 23 степена, након завршеног суђења, на паркингу пронашла транспортни кавез са Чивавом која вероватно није освојила очекиване титуле на изложби и тиме разочарала свог власника које је одлучио да је остави на паркингу!!! Нисам могла да ве-

рујем својим очима. Јадан пас је био у страшном стању, уплашен и напуштен на тој хладноћи. Узела сам га са собом. Тада нисам имала пса и помислила сам да, ако не успем да је добро удомим, понећу га за Стокхолм. По доласку у хотел љубазна рецепционарка је позвала дежурног ветеринара који је прегледао јадног пса и дао му потребну терапију. Чивава је самном у соби и у мом кревету провела целу ноћ. Сваких пар сати сам се будила да видим да ли је пас жив и негде иза поноћи почео је да једе. Ујутро ме је пробудило весело лајање и скакутање по мом јастуку. Пас се опоравио а моје срце се смирило. Понела сам га на доручак када ми је пришла рецепционарка и упитала: „Шта ће даље бити са псом?“ Рекла сам да не знам да ли ћу успети да је унесем у Шведску. Сва срећна ми је предложила: „А да је поклоните мени? Нама је недавно угинуо пас и све је у кући пусто. Мој муж и ја не можемо да се опоравимо од туге - имали смо Чиваву. Можда је ово знак да можемо да спасимо ово дивно биће?!“ С радошћу сам пса предала дивној жени. Од тада, сваке године добијам честитку за Нову годину са фотографијом чиваве кога зову Ајси (Енгл. Ice - лед) са својим срећним власницима.

Зорица Блумквист, Стокхолм, Шведска

Одржан 36. „Геџин меморијал“

Рвачка репрезентација Србије екипно је освојила прво место на 36. Међународном сениорском турниру „Љубомир Ивановић - Геџа“, који је одржан у Младеновцу. Осим репрезентације Србије на Геџином Меморијалу, који је организационо поново испунио највише стандарде, учествовале су још репрезентације Русије, Белорусије, Киргистана, Мађарске, Хрватске, Немачке, Грчке и Кине.



О квалитету овог турнира сведочи и чињеница да је међу 105 такмичара наступило чак 18 освајача медаља са светских и континенталних шампионата у сениорској конкуренцији. Српски рвачи су укупно освојили осам медаља. Сребром су се окитили Сабол Лошонц, Дејан Беркец, Али Арсалан, Бранко Ковачевић и Борис Петрушић, док су бронзе освојили Перица Димитријевић, Себастијан Нађ и Виктор Немеш.

„Наступили смо без неколико стандардних репрезентативаца из оправданих разлога. Мате Немеш и Гиорги Тибилов су рвали прошли викенд на турниру у Пољској, где су освојили злато и сребро, тако да су били поштеђени наступа на овом турниру, јер није било потребе да у две недеље учествују на два јака турнира“, сумира утиске селектор рвачке репрезентације Србије Милорад Докманац и додаје: „Учествовало је и доста младих рвача који су имали прилике да се боре са врхунским светским рвачима и то ће им много значити у наставку њиховог рвачког сазревања. Због близине Светског јуниорског првенства у Јордану, нису се борили наша четворица најбољих јуниора Вамош, Ђукић, Јаковљевић и Крстин, који се тренутно налазе у Мађарској на завршним припремама“, констатовао је Докманац.

До почетка Светског првенства у Београду је остало још око 40 дана и овај турнир је био главна провера за нашу репрезентацију:

„Темпирање форме је веома осетљив процес, тако да ови резултати говоре у прилог томе да се на припрема добро ради и да наши рвачи у овом тренутку још нису у свом максимуму припремљености. Јер, да су овде бриљирали питање је да ли би се тај ниво форме могао одржати до друге половине септембра. Настављамо рад у јаком ритму и са много оптимизма очекујемо шампионат света“, закључио је Докманац.

Актуелни Светски и Европски првак Иштван Такач, најбољи је такмичар на Међународном рвачком турниру грчко-римским стилем Љубомир Ивановић Геџа, који је одржан у Младеновцу. Најбоља екипа је репрезентација Србије, другопласирани тим је Мађарска, док је треће место освојила екипа Киргистана. Најбољи млади такмичар је Беишекев Разак из Киргистана, Најбољи тренер Стојан Добрев Србија, науспешнији судија Немања Томић Србије.

Освајачи медаља по категоријама: 55 – 1. Кабалоев Русија, 2. Лошонц Србија, 60 – 1. Шаршенбеков Киргистан, 2. Торба Мађарска, 3. Баматов Русија, 63 – 1. Бисхоев Русија, 2. Беркец Србија, 3. Димитријевић Србија, 67 – 1. Беишекев Киргистан, 2. Ванца Мађарска, 3. Нађ Србија, 3. Исмаилов Киргистан, 72 – 1. Фрич Мађарска, 2. Арслан Србија, 3. Оганијан Русија, 77 – 1. Махмудов, Киргистан, 2. Тиулиубаев Русија, 3. Левај Мађарска, 3. Немеш Србија, 82 – 1. Шафаренка Русија, 2. Ковачевић Србија, 3. Домик Мађарска, 87 – 1. Такач Мађарска, 2. Мандић Хрватска, 3. Пагкалидис Грчка, 3. Борисов Русија, 97 – 1. Саргсијан Русија, 2. Махмудов Киргистан, 3. Лукач Хрватска, 3. Џузупбеков Киргистан, 130. 1. Шур Русија, 2. Петрушић Србија, 3. Јудшутс Русија.

М. Г.

Младеновчани у суботу започињу нову такмичарску сезону

Предстојећег викенда ОФК Младеновац започиње нову такмичарску сезону у оквиру Зонске лиге Београда. За љубитеље фудбала у граду под Космајем уочи премијерног дуела и гостовања Шушњару 1977 непознаница је који су стварни домети тима иако многи прижељкују сам врх табеле, односно пласман у виши степен такмичења. Нови такмичарски циклус има и посебан значај за Младеновчане, јер ће се током пролећног дела првенства одвијати у години јубилеја. ОФК Младеновац идуће године обележиће столеће постојања јер је основан 1924. од именом Спорт клуб Војвода Јанко Катић.

Било је токмо летње паузе и турбулентно у редовима тима из лазаревачког предграђа али то никако не умањује квалитет против-ника ОФК Младеновца који је прошле сезоне до самог краја био битку за пласман у Српску лигу али је сезону завршио на трећем месту.

У првом колу Зонске лиге Београда поред дуела Шушњара 1977 и Младеновца који се игра у суботу 12. августа од 17 часова на програму су сусрети: Хајдук - ОФК Будућност, Равна гора Барајево – БСК, Жарково – БСК 1926, Зуце 2019 - Напредак, Умка – ФК Калуђерица, Комграп – Болеч, Црвена звезда (ММЛ) – Балкан Миријево.

Настављена акција ФС Београда

Клубовима Српске и Зонске лиге Београд уручени стадионски семафори

Руководство Фудбалског савеза Београда наставило је акцију помоћи клубовима у циљу подизања такмичења под ингеренцијом савеза на виши ниво и стварања што бољих услова на београдским теренима, како за играче, тако и за навијаче. Свим клубовима који се такмиче у Српској лиги Београд и Зонској лиги Београд уручени су семафори за стадионе, тако да ће се у такмичарску сезону 2023/2024 ући са још једним великим новитетом. Уз семафоре, клубови су додељене и нове мреже за голове. Претходно су сви тимови Српске лиге Београд задужили семафоре за измене играча које је такође обезбедио Фудбалски савез Београда, што ће такође подићи доживљај на утакмицама најквалитетнијег београдског фудбалског такмичења на нови ниво.

Генерални секретар ФСБ Милош Мирковић изразио је задовољство што руководство савеза наставља да активно помаже клубовима како би се такмичења по условима приближила најквалитетнијим лигама и привукла још више гледалаца на стадион.

– Један од приоритета руководства ФС Београда јесте да помогнемо клубовима у инфраструктурном и организационом смислу, да пратимо трендове и привучемо што више публике на београдске стадионе. Утакмице Српске лиге Београд изгледаће на много већем нивоу са семафорима за измене играча и са семафорима који ће бити постављени на стадионе, што ће бити случај и у Зонској лиги Београд.

Овим улагањима желимо да мотивишемо клубове да и они размишљају у смеру још већег развоја и подизања свог рада на још виши ниво. Још један важан новитет ове сезоне јесте да ће мечеви Српске лиге Београд бити преношени уживо путем Јутјуб канала ФС Београда, што до сада није рађено. Такође, сви мечеви Зонске лиге Београд по први пут ће бити снимани, такође уз преносе најзанимљивих мечева, чиме желимо да допринесемо популаризацији такмичења, као и његовој регуларности, што је апсолутни приоритет – истакао је Мирковић.

М. Г.

На основу члана 20. став 1. тачка 8. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС”, бр. 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 - др. закон, 47/18 и 111/21- др. закон), члана 69. и 70. Закона о енергетској ефикасности и рационалној употреби енергије („Службени гласник РС”, бр. 40/21), Закона о потврђивању споразума о зајму (Пројекат "Чиста енергија и енергетска ефикасности за грађане у Србији") између Републике Србије и Међународне банке за обнову и развој („Службени гласник РС - Међународни уговори”, бр. 6/22), одељка 2. АРАНЖМАНИ ЗА УПРАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТОМ, тачка 2.1.4 Јединице локалне самоуправе Приручника за пројектне операције и бесповратна средства, Уговора о суфинансирању програма енергетске санације породичних кућа и станова, који спроводи градска општина Младеновац број 401-00-986/93/2023-06 од 20.7. 2023. године и (у градској општини Младеновац заведен под бр. П-00- 06- 2/ 1 036/2023 од 20.7.2023. године), члана 39. Статута градске општине Младеновац ("Сл. лист града Београда", бр. 40/10 - прецишћен текст, 38/13 и 82/19) и члана 3. Пословника Већа градске општине Младеновац ("Сл. лист града Београда", бр. 103/20). Веће градске општине Младеновац на седници одржаној дана 3. августа 2023. године, донело је

П Р А В И Л Н И К
О СУФИНАНСИРАЊУ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ
ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА У ОКВИРУ
ПРОЈЕКТА "ЧИСТА ЕНЕРГИЈА И ЕНЕРГЕТСКА
ЕФИКАСНОСТ ЗА ГРАЂАНЕ У СРБИЈИ"

I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.

Овим правилником уређује се: циљ спровођења мера; мере које се суфинансирају, начин расподеле средстава подстицаја, услови за расподелу и коришћење средстава; учесници у реализацији мера, начин њиховог учешћа и улоге; начин и услови пријаве на јавни конкурс и критеријуми за селекцију привредних субјеката; начин и услови пријаве на јавни конкурс и критеријуми за избор домаћинства; праћење реализације и извештавање.

Члан 2.

Циљ спровођења мера енергетске санације породичних кућа и станова је унапређење енергетске ефикасности у стамбеном сектору и повећано коришћење обновљивих извора енергије у домаћинствима на територији градске општине Младеновац.

Мере енергетске санације предвиђене овим Правилником спроводе се у сарадњи са привредним субјектима који се баве производњом, услугама и радовима на енергетској санацији стамбених објеката, а крајњи корисници услуга и радова су домаћинства на територији градске општине Младеновац.

Члан 3.

Средстава за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова опредељују се Одлуком о буџету градске општине Младеновац.

Члан 4.

Максимална висина средства за суфинансирање појединачних мера и пакета мера из члана 6. овог Правилника, као и удео у односу на укупну вредност инвестиције одредиће се у јавном позиву за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова.

Члан 5.

Одлуку о додели средстава доноси Веће градске општине Младеновац на предлог Комисије за реализацију мера енергетске санације.

Члан 6.

Мере енергетске ефикасности:

1) унапређење термичког омотача путем:

- замене спољних прозора и врата и других транспарентних елемената термичког омотача. Ова мера обухвата и пратећу опрему за прозоре/врата. као што су окваци, прозорске даске, ролетне, капци и др. као и пратеће грађевинске радове на демонтажи и правилној монтажи прозора/врата, као што је демонтажа старих прозора/врата и одвоз на депонију, правилна монтажа прозора. обрада око прозора/врата гипс-картон плочама, глетовање, обрада ивица и кречење око прозора/врата са унутрашње стране зида.

2) постављања термичке изолације је зидова, таваница изнад отворених пролаза, зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору, - постављања термичке изолације испод кровног покривача. Ова мера може обухватити. у случају да је оштећен кровни покривач и хидроизо лау иони кровни систем. грађевинске радове на замени хидроизолације и других слојева кровног покривача као и лимарске радове, али не и радове на замени конструктивних елемената крова;

2) унапређење термотехничких система зграде путем замене система или дела система ефикаснијим системом путем:

- замене постојећег грејача простора (котао или пећ) ефикаснијим.

- замене постојеће или уградња нове цевне мреже. уградње електронски регулисаних циркулационих пумпи, грејних тела-радијатора и пратећег прибора,

- уградње топлотних пумпи које користе енергију - ваздуха, воде и земље (грејач простора или комбиновани грејач).

- опремањем система грејања са-уређајима за регулацију и мерење предате количине топлоте објекту (калориметри, делитељи топлоте, баланс вентили),

3) уградња соларних колектора у инсталацију за централну припрему потрошне топле воде,

4) уградња соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе, уградња двосмерног мерног уређаја за мерење предате и примљене електричне енергије и израда неопходне техничке документације и извештаја извођача радова на уградњи соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије који су у складу са законом неопходни приликом прикључења на дистрибутивни систем,

5) и друге мере и пакети мера у складу са јавним позивом.

Критеријуми енергетске ефикасности и други услови за доделу средстава подстицаја се одређују јавним позивом за привредне субјекте и јавним позивом за домаћинства.

II КОРИСНИЦИ СРЕДСТАВА

Члан 7.

Директни корисници средстава за реализацију мера енергетске санације су привредни субјекти.

Привредни субјекти су дужни да корисницима испоруче

материјале и опрему одговарајућег квалитета и изврше услуге и радове у складу са одредбама уговора и у договореним роковима.

Члан 8.

Крајњи корисници услуга и радова су домаћинства.

III ИМЕНОВАЊЕ И НАДЛЕЖНОСТИ КОМИСИЈЕ

Члан 9.

Веће градске општине Младеновац доноси Решење о образовању комисије за реализацију мера енергетске санације (у даљем тексту Комисија).

Јавне конкурсе за суфинансирање мера енергетске санације у име градске општине Младеновац спроводи Комисија, која се формира Решењем о образовању комисије (у даљем тексту: Решење).

Решењем се утврђује: непаран број чланова Комисије, основни подаци о члановима Комисије (име и презиме, занимање), основни задаци и друга питања од значаја за рад Комисије.

Градска општина Младеновац је дужна да, на захтев Министарства рударства и енергетике, као члана комисије из става 1. овог члана укључи лице које именује Министарство рударства и енергетике

Чланови Комисије за свој рад имају право на накнаду.

Члан 10.

Основни задаци Комисије нарочито-обухватају:

- припрема конкурсне документације за привредне субјекте и домаћинства (јавни позив, образац пријаве, и друго);

- оглашавање јавних конкурса и пратеће документације на огласној табли и званичној интернет страници градске општине Младеновац;

- пријем и контрола приспелих пријава;

- утврђивање испуњености услова за избор пријављених привредних субјеката на Јавном позиву за директне кориснике;

- утврђивање испуњености услова за суфинансирање пројеката енергетске санације у домаћинствима;

- објављивање листе директних корисника и крајњих корисника на огласној табли и званичној интернет страници градске општине Младеновац;

- обавеза на пољу животне средине и социјалних питања у складу са Планом преузимања обавеза из области животне средине и социјалних питања (ЕССР), објављеним на интернет страници Министарства рударства и енергетике (<https://www.mre.gov.rs>),

- разматрање одлучивање о поднетим приговорима на листе директних корисника и домаћинстава у првом степену;

- израда предлога Уговора о спровођењу мера енергетске санације.

Комисија је независна у свом раду. Комисија је дужна да Већу градске општине Младеновац достави записнике и извештај о раду.

Теренски рад Комисије обухвата спровођење најмање два најављена обилазка, и то:

- пре радова приликом евалуације пријаве ради оцене почетног стања објекта и веродостојности података из поднете пријаве, као и оправданост предложених мера енергетске санације; .

- након спроведених радова ради утврђивања чињеничног стања по пријави завршетка радова.

Приликом сваког теренског обилазка Комисија на лицу места врши преглед поднетих захтева, уз обавезно присуство подносиоца захтева, сачињава се Записник у два примерка, при чему један примерак остаје подносиоцу пријаве, а други задржава Комисија.

Записник садржи и технички извештај о постојећем стању објекта/након реализованих мера.

Комисија је дужна да приликом посете утврди да ли постоје индиције о незаконитим радњама или грубом кршењу уговорних обавеза затражи поступање у складу са одредбама уговора и законским оквиром.

Комисија прати реализацију мера и врши контролу њихове реализације. Праћење реализације мера обухвата:

- обавезу директног/крајњег корисника средстава да обавештава Комисију о реализацији мера, у роковима одређеним уговором и да омогући Комисији да изврши увид у релевантну документацију насталу у току реализације активности; прикупљање информација од директног/крајњег корисника средстава; друге активности предвиђене уговором;

припрему извештаја о напретку и обавештавање надлежних органа и јавности.

IV ПОСТУПАК ДОДЕЛЕ СРЕДСТАВА

Члан 11.

Средства Буџета градске општине Младеновац за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова додељују се у складу са одредбама овог Правилника.

Расподела средстава из става 1. овог члана обухвата расписивање јавног позива за директне кориснике контролу формалне исправности, комплетности пријаве, испуњености услова за избор директних корисника и формирање листе директних корисника, као и расписивање јавног позива за крајње кориснике, контролу формалне исправности, комплетности пријаве, испуњености услова, доношење акта о избору крајњих корисника, реализацију и извештавање.

Јавни позив за директне кориснике (привредне субјекте)

Члан 12.

Одлуку о расписивању јавног позива за избор директних корисника доноси Веће градске општине Младеновац. Јавни позив се расписује за мере из члана 6. овог правилника.

Јавни позив за избор директних корисника спроводи Комисија.

Јавни позив из става 1. овог члана се обавезно објављује на интернет страници градске општине Младеновац, а најаву јавног позива и у локалним медијима.

Члан 13.

На јавном конкурсном могу учествовати привредни субјекти који врше испоруку и радове на уградњи материјала, опреме и уређаја и испуњавају нарочито следеће услове:

- да су уписани у регистар АПР-а, а регистровани су као привредна друштва и предузетници најмање две године уназад од дана подношења пријаве,

- да над њима није покренут стечајни поступак или поступак ликвидације (услов за привредна друштва)

- да имају атесте за материјале и производе,

- и друге услове у складу са јавним позивом.

Садржај јавног позива за директне кориснике (привредне субјекте)

Члан 14.

Јавни позив из члана 12. овог Правилника нарочито садржи:

- 1) правни основ за расписивање јавног позива,
 - 2) предмет и критеријуме енергетске ефикасности,
 - 3) услове за учешће на конкурс,
 - 4) документацију коју подносилац мора поднети уз пријавни образац,
 - 5) испуњеност услова из јавног позива,
 - 6) начин и рок подношења пријаве,
 - 7) начин објављивања одлуке о учешћу привредних субјеката у суфинансирању мера енергетске санације по јавном позиву,
- Пријава на јавни позив за директне кориснике (привредне субјекте)

Члан 15.

Пријава коју на јавни позив подноси привредни субјект садржи нарочито:

- 1) опште податке о привредном субјекту;
- 2) ценовни преглед роба и услуга;
- 3) другу документацију у складу са јавним позивом.

Утврђивање испуњености услова за доделу средстава

Члан 16 .

Комисија утврђује испуњеност услова за избор привредног субјекта за спровођење мера енергетске санације на основу прегледа поднете документације из члана 15.

Утврђивање листе привредних субјеката

Члан 17.

Комисија решењем утврђује испуњеност услова и обавештава привредног субјекта.

На решење из става 1. овог члана којим је утврђено да нису испуњени услови за избор привредног субјекта за спровођење мера енергетске санације, привредни субјекат има право приговора Комисији у року од осам дана од дана доношења решења.

Комисија је дужна да одлучи по приговорима из става 2. овог члана у року од 15 дана од дана пријема приговор . У случају одбијања приговора из става 2. овог члана привредни субјекат има право да поднесе приговор Већу градске општине Младеновац у року од 8 дана од дана пријема одлуке по приговору из става 2. овог члана и о томе обавести Јединицу за имплементацију Пројекта "Чиста енергија и енергетска ефикасности за грађане у Србији" образовану од стране Министарства рударства и енергетике (у даљем тексту ЈИП).

Веће градске општине Младеновац је дужно да одлучи по приговорима из става 4. овог члана у року чл: 15, п: ана од дана пријема приговора. Одлука Већа градске општине Младеновац је коначна.

Комисија формира листу директних корисника који су на основу решења из става 1. испунили услове из Јавног конкурса и објављује је без одлагања (или у року од једног радног дана) на интернет страници градске општине Младеновац.

Измена и допуна листе из става 4. овог поглавља се врши по потреби на сваких 15 дана.

Листа из става 4. овог поглавља ће важити до завршетка

пројекта "Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане у Србији", о чему ће Комисија благовремено обавестити директне кориснике.

Домаћинства која остваре право на суфинансирање могу набавити добра и услуге искључиво од директних корисника наведених у листи из става 4. овог члана.

Јавни позив за доделу бесповратних средстава крајњим корисницима (домаћинствима)

Члан 18.

Одлуку о расписивању јавног позива за доделу бесповратних средстава домаћинствима за енергетску санацију породичних кућа и станова доноси Веће градске општине Младеновац.

Јавни позив за доделу бесповратних средстава домаћинствима спроводи Комисија.

Домаћинства - учесници конкурса подносе пријаву Комисији. Пријава подразумева подношење конкурсне документације у року који је утврђен јавним позивом.

Јавни позив из става 1. овог члана се обавезно објављује на огласној табли Управе градске општине Младеновац и званичној интернет страници градске општине Младеновац, а најаву јавног позива и у свим локалним медијима.

Конкурсна документација нарочито садржи:

- 1) Јавни ПОЗИВ
- 2) пријавни образац са листом потребних докумената

Члан 19.

Право учешћа на конкурс имају домаћинства која станују у породичним кућама и становима, а која испуњавају услове у складу са јавним позивом. Јавним позивом из члана 18. овог правилника се може одобрити виши износ бесповратних средстава за социјално угрожене категорије.

Садржај Јавног позива за крајње кориснике

Члан 20.

Јавни позив из члана 18. овог Правилника нарочито садржи:

- 1) правни основ за расписивање јавног позива,
- 2) предмет суфинансирања,
- 3) корисници услуга и радова
- 4) висина бесповратних средстава
- 5) услове за учешће на конкурс,
- 6) документацију коју подносилац мора поднети уз пријавни образац,
- 7) начин и рок подношења пријаве,
- 8) поступак одобравања средстава,
- 9) начин објављивања одлуке о остваривању права на бесповратна средства грађанима и стамбеним заједницама за спровођење мера енергетске санације по јавном позиву.

Пријава на јавни позив за крајње кориснике Члан 21.

Пријава коју на јавни позив подноси домаћинство садржи нарочито:

- 1) Пријавни образац за суфинансирање мера енергетске ефикасности са попуњеним подацима о мери/пакету мера за коју се конкурише и о стању грађевинских (фасадних) елемената и грејног система објекта;
- 2) фотокопије личних карата или очитане личне карте за сва физичка лица која

- живе на адреси породичне куће за коју се подноси пријава. За малолетне лица доставити фотокопије здравствених књижица;
 3) предмери предрачун/ профактура за опрему са уградњом;
 4) друга документација у складу са јавним позивом.

Утврђивање испуњености услова за доделу средстава

Члан 22.

Комисија утврђује испуњеност услова за доделу бесповратних средстава на основу прегледа поднете документације из члана 21. овог Правилника и обиласка терена ради оцене почетног стања објекта и веродостојности података из поднете пријаве, као и оправданост предложених мера енергетске санације.

Одобравање бесповратних средстава за финансирање пројекта енергетске санације

Члан 23.

Комисија решењем утврђује испуњеност услова за доделу средстава и обавештава подносиоца пријаве.

На решење из става 1. овог члана којим је утврђено да нису испуњени услови за доделу бесповратних средстава, подносилац пријаве има право приговора Комисији у року од осам дана од дана доношења решења.

Комисија је дужна да одлучи по приговорима из става 2. овог члана у року од 15 дана од дана пријема приговора. У случају одбијања приговора из става 2. овог члана подносилац пријаве има право да поднесе приговор Већу градске општине Младеновац у року од 8 дана од дана пријема одлуке по приговору из става 2. овог члана и о томе обавести ЈИП.

Веће градске општине Младеновац је дужно да одлучи по приговорима из става 4. овог члана у року од 15 дана од дана пријема приговора. Одлука Већа градске општине Младеновац је коначна.

Листа домаћинстава којима су решењем из става 1. овог члана одобрена средства за финансирање програма биће објављена на интернет страници:

<https://www.mladenovac.gov.rs>.

Председник градске општине Младеновац закључује уговоре са крајњим корисницима којима су решењем из става 1. овог члана одобрена средства и директним корисником који ће изводити радове.

Исплата средстава Члан 24.

Градска општина Младеновац ће вршити пренос средстава искључиво директном кориснику, након што појединачни крајњи корисник изврши уплату директном кориснику своје целокупне обавезе и након завршетка реализације мере.

V ПРАЋЕЊЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ АКТИВНОСТИ

Члан 25.

Комисија из члана 9. овог правилника, обезбеђује активну комуникацију са ЈИП и одговара на захтеве у смислу обезбеђивања примене стандарда Међународне банке за обнову и развој у испуњавању обавеза јединице локалне самоуправе дефинисаних у следећим документима:

- 1) „Правилник о раду на пројекту“;
- 2) „План ангажовања заинтересованих страна“;
- 3) „План преузимања обавеза из области животне средине и социјалних питања (ЕССР)“;
- 4) „Оквир за управљање заштитом животне средине и социјалним утицајима пројекта (ЕСМФ)“ и
- 5) „Контролна листа плана за управљање животном средином и социјалним питањима (ЕСМР)“.

Сва документа су доступна на интернет страници Министарства: (<https://www.lme.gov.rs>).

ЈИП ће обезбедити представницима Комисије адекватан трансфер знања кроз стручну и техничку подршку током реализације активности.

VI ИЗВЕШТАВАЊЕ

Члан 26.

Комисија припрема Завршни извештај о спроведеним мерама енергетске санације и подноси га Већу градске општине Младеновац.

Јавност се информисе о реализацији мера енергетске санације преко локалних медија и интернет странице градске општине Младеновац.

Завршни извештај о спроведеним мерама енергетске санације, који посебно садржи информације о спроведеним активностима и утрошеним финансијским средствима, уочене недостатке у имплементацији активности и њихове узроке, податке о уштеди енергије и смањењу емисије гасова са ефектом стаклене баште, подноси се Већу градске општине Младеновац и објављује на интернет страници.

Директни корисници средстава који изводе радове на енергетској санацији дужни су да Комисији, у сваком моменту, омогуће контролу реализације активности и увид у сву потребну документацију.

Објављивање Члан 27.

Подаци и акти које Комисија објављује на званичној интернет страници градске општине Младеновац, морају се објавити и на огласној табли градске општине Младеновац.

Чување документације

Члан 28.

Управа градске општине Младеновац има обавезу да чува комплетну документацију насталу у поступку суфинансирања мера енергетске санације у складу са важећим прописима.

Члан 29.

Овај Правилник ступа на снагу даном доношења и биће објављен званичној интернет страници градске општине Младеновац.

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ

Број: IV-00-06-4-120/4/2023,3. август 2023. године

МАЛИ ОГЛАСИ

ИЗДАВАЊЕ СТАНОВИ - КУЋЕ

У МЛАДЕНОВЦУ ИЗНАЈМЉУЈЕМ на више локација различитог комфора засебне куће са гаражом и паркингом у безбедно ограђеном дворишту намештене и опремљене за дискретно, безбедно, дружење, одмор опуштање или забаву. Гости сами у кући а дискреција гарантована.
063/310-205

ИЗНАЈМЉУЈЕМ собе са купатилом.
061/192-88-84

ИЗДАЈЕМ потпуно намештену гарсоњеру у центру Младеновца.
064/651-2245

ИЗДАЈЕМ комфорне собе преко пута бање Селтерс, у близини Центра за рехабилитацију.
063/310-205

СТАНОВИ КУПОВИНА-ПРОДАЈА

КУПУЈЕМ гарсоњеру у Младеновцу, нову или коришћену, нижи спрат.
069/17-12-471

ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, код Спортског центра. Цена по договору.
063/824-89-41

ПРОДАЈЕМ нов стан, 62м², може празан или намештен. Четврти спрат, балкон са лепим погледом, гаража 6м².
064/420-97-41

ПРОДАЈЕМ двоипособан стан у Младеновцу, сређен, стара градња. Цена по договору.
063/217-629

КУПУЈЕМ стан у Младеновцу, до 45.000 евра, на кредит. Предност стара градња, без централног грејања и нижа спратност.
063/578-764 (Стефан)

КУЋЕ ПРОДАЈА - КУПОВИНА

ПРОДАЈЕМ кућу 56м² са 10 ари плаца.
064/911-52-35

ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици, 50м² са 30 ари плаца. Цена по договору.
064/484-52-04

ПРОДАЈЕМ кућу од 200м² на 5 ари плаца, на изласку из Младеновца, ка Београду.
064/128-72-60

ПРОДАЈЕМ кућу-викендицу са недовршеним поткровљем и великом терасом 10х4 на плацу од 27 ари, две помоћне зграде, шљивик 10 ари, смокве, вињага и све врста воћа.
011/8231-537, 062/299-703

ПРОДАЈЕМ кућу преко 300м² и помоћну од 100м², у дворишту од 30 ари. Продајем њиву и ливаду испод куће до 1 хектар. Све се налази 100 метара од кафане МБ. Звати после 9 ч.
064/405-69-86, 061/207-37-72 (Пејтар)

ПРОДАЈЕМ две куће у Ковачевцу у једном дворишту, укупно преко 300м² са 15 ари плаца, асфалт до куће. Цена 80.000 евра, фиксно.
063/154-65-12

КУПУЈЕМ стару кућу са плацем од 2 до 3 ара и да има воду и струју. Може и чатмара.
064/588-86-69

ПРОДАЈЕМ кућу у Међулужју, 90м² са 19 ари плаца.
066/900-23-23

ПРОДАЈЕМ викендицу на Сребрном језеру од 76м², вода, струја. Има своју марину, чамац цела опрема. Легализована 1/1, има пројекат.
063/256-169 (Света)

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАЈЕМ плац у ул. 11. новембра, повише „Драпшина“. Струја, вода, гас, канализација, пут и дозвола за градњу.
063/256-169 (Света)

ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. Плац је из два посбна дела. Грађевинско земљиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мирно, пут до плаца, струја, вода, гас...
065/8222-605

ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве од 50 ари у Малом Пожаревцу у грађевинској зони, поред пута са тврдом подлогом, осунчан у току целог дана. У непосредној близини прикључак за воду, струју и гас. Цена по договору.
066/930-25-74

ИЗДАЈЕМ на дужи рок пашњак у Шепшину и стају за овце. Пашњак је ограђен, величине око једног хектара са преградама за економично коришћење. Погодан а овце и козе. Налази се на почетку села и удаљен је од асфалта око стотину метара. Идуће године, може бити проширен са још две парцеле које су сада под усевиња. Плаћање и у натури или уделом у послу, односно заједничким стадом, могући сваки договор прихватљив за обе стране.
064/153-33-85

ПРОДАЈЕМ њиву од 1,67 ха у Шепшину, потес Доња Маковица, под багремом, по цени од 80 евра по ару. Њива се састоји из две спојене парцеле, К.пбр. 2202 и 2203/1. Може и само продаја багрема за огрев. Улажите паметно. Ако купите њиву и посетите багрем за огрев земља ће вам остати бесплатно. Само озбиљне понуде.
064/153-33-85

ПОСАО

ТРАЖИМО ЖЕНУ за прање опреме фудбалског клуба.
064/4340-626

ТРАЖИМ девојку од 30 година, за помоћ у кући 3 пута недељно, да кува и да зна рад на компјутеру.
064/209-71-41

ЧИСТИЛА бих станове и канцерарије.
061/608-99-17

РАЗНО

ПРОДАЈЕМ телевизор у боји, ЛГ, мало коришћен, очуван, одлично ради. Цена 40 евра.
064/160-5968

ПРОДАЈЕМ фрезу 506.
063/19-15-018

ПРОДАЈЕМ повољно гарнитуру: лежај, тресед, двосед и фотеља на извлачење.
065/826-55-68

ПРОДАЈЕМ Yisk дупла столица-Форца 8.000; Чико ехо класик црвена дечја колица 5000; Корпа за дете за бициклу Полиспорт+Bilby 2500; Сто за шминку са огледалом беле боје са ЛЕД светлом 6000; Собну бициклу RX2015 8000; Дечји бордо трицикл са звуковима 3000.
063/262-167

ПРОДАЈЕМ цистерну за воду од полиестера запремине 4000 литара, пластичне буриће од 200 литара, сиве 50 комада.
064/15-333-85

ПРОДАЈЕМ цреп 272, Мала Кикинда, 2000 комада, цена 25 дин. комад; Кикинда 333, 1000 комада по 30 динара комад.
063/276-535, 060/70-84-044

ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено и домаћу ракију од шљиве, комову и од кајсије.
064/263-03-48

ПРОДАЈЕМ осам бала сена, мешано. Село Младеновац.
061/714-80-84

ПРОДАЈЕМ прохромски казан са уграђеним проточним пастеризатором за течне медије. Казан је коришћен за производњу сирупа и пастеризацију ђуса. Може и пренос технологије за производњу сирупа, ђуса и слично.
064/15-333-85

ПРОДАЈЕМ бетонске плоче 40х40х5 цм, 30 ком: Кровни прозор 96х55 цм; Лим 2,5х60 цм. За све цена по договору.
011/8231-875

ПРОДАЈЕМ фрезу са копачицама и приколицом.
060/088-17-53

КУПОН бр. 477
важи за ЈЕДАН мали оглас
Цена огласа без купона 50 дин.

ДОКУМ

ми дигитализујемо

Ми смо ДОКУМ, радња која дигитализује све што вам је потребно: Све врсте папирних докумената до формата А3, скенирамо и дигитализујемо црно беле и колор негативе од лајка формата до 13x18 cm, скенирамо и обрађујемо све ваше фотографије до формата А3.



Правимо базе података за сваку дигитализацију у програмима ACCESS или EXCEL.

Ступили су на снагу
Закон о архивској грађи
и Закон о књиговодству.

Они налажу да највећи део папирне документације скенирањем дигитализујете.

Позовите нас да се договоримо о сарадњи! **069 2240-550**

